

# 中办国办印发《意见》 加快推进媒体深度融合发展

新华社北京9月26日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加快推进媒体深度融合发展的意见》,并发出通知,要求各地各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》从重要意义、目标任务、工作原则三个方面明确了媒体深度融合发展的总体要求,要求深刻认识全媒体时代推进这项工作的重要性紧迫性,坚持正能量是总要求、管得住是硬道理、用得好是真本事,坚持正确方向,坚持一体发展,坚持移动优先,坚持科学布局,坚持改革创新,推动传统媒体和新兴媒体在体制机制、政策措施、流程管理、人才技术等方面加快融合步伐,尽快建成一批具有强大影响力和竞争力的新型主流媒体,逐步构建网上网下一体、内宣外宣联动的主流舆论格局,建立以内容建设为根本、先进技术为支撑、创新管理为保障的全媒体传播体系。

《意见》指出,要推动主力军全面挺进主战场,以互联网思维优化资源配置,把更多优质内容、先进技术、专业人才、项目资金向互联网主阵地汇集、向移动

端倾斜,让分散在网下的力量尽快进军网上、深入网上,做大做强网络平台,占领新兴传播阵地。

《意见》指出,要走好全媒体时代群众路线,坚持以人民为中心的工作导向,坚持贴近群众服务群众,创新实践党的群众路线,大兴“开门办报”之风,把党的优良传统和新技术新手段结合起来,强化媒体与受众的连接,以开放平台吸引广大用户参与信息生产传播,生产群众更喜爱的内容,建构群众离不开的渠道。

《意见》指出,要以先进技术引领驱动融合发展,用好5G、大数据、云计算、物联网、区块链、人工智能等信息技术革命成果,加强新技术在新闻传播领域的前瞻性研究和应用,推动关键核心技术自主创新。要推进内容生产供给侧结构性改革,更加注重网络内容建设,始终保持内容定力,专注内容质量,扩大优质内容产能,创新内容表现形式,提升内容传播效果。要深化主流媒体体制机制改革,建立适应全媒体生产传播的一体化组织架构,构建新型采编流程,形成集约高效的内容生产体系和传播链条。要发

挥市场机制作用,增强主流媒体的市场竞争意识和能力,探索建立“新闻+政务服务商务”的运营模式,创新媒体投融资政策,增强自我造血机能。

《意见》指出,要按照资源集约、结构合理、差异发展、协同高效的原则,完善中央媒体、省级媒体、市级媒体和县级融媒体中心四级融合发展布局。努力打造全媒体对外传播格局,讲好中国故事,传播中华文化。

《意见》强调,要大力培养全媒体人才,实行更加积极、开放、有效的人才引进政策,提高主流媒体人才吸引力和竞争力。要优化人才队伍结构,把更多熟悉新媒体的中青年优秀人才充实到关键岗位,充分释放人才活力。

《意见》强调,各级党委和政府要强化资金保障,加强政策支持,形成政策保障体系,支持媒体融合发展。要强化党的领导,把推进媒体融合发展作为本地区本部门本单位落实意识形态工作责任制的重要内容。要加强评估考核,加强督促检查,推动媒体融合发展各项任务落到实处。

## 致敬祖国 逐梦前行

——县市场监督管理局成立六周年回眸

2020年,共和国迎来了71华诞,阜蒙县市场监管局也一步一个脚印、坚实而有力地走过了六个年头,全局干部职工用改革发展的累累硕果,为新中国成立71周年献上了一份市场监管人的厚礼!

2014年9月28日,在机构改革的大潮流中应运而生的阜蒙县市场监督管理局揭牌成立。六年的厉兵秣马,从合并中走来,在风雨兼程中成长,我们以前所未有的决心和力度逐梦前行,在市场信用监管、质量提升、食品药品安全、市场环境净化、消费者权益、促进市场经济发展等工作中多点发力,全面推进改革发展,以实际行动交出了新时代市场监管的精彩答卷,用初心书写了市场监管人对祖国的最好致敬!

六年里,这个局从实施注册资本登记认缴制、简化市场主体住所登记、“先照后证”、简易注销登记、“双告知一承诺”到落实“多证合一”、全程电子化、“证照分离”、“一网通办”等商事制度改革举措,减少了投资兴企的“脚底成本”和“时间成本”,为创业创新“松了绑”“解了绊”。办理全程电子化业务14744笔,市场主体存量从2.0575万户增长到4.3159万户,净增长2.2582万户,增长率达52%。其中,内资企业增长率64%、农民专业合作社增长率51%、个体工商户增长率50%,全县新增企业数、农民专业合作社数和个体工商户数增幅均位居全市前列。

六年里,我们坚持放管结合并重,健全以“双随机、一公开”为基本手段、以重点监管为补充、以信用监管为基础的新型监管机制,力争把市场管活管优。全县纳入随机抽查事项113项,累计抽查企业4300多户次,抽查结果及查处结果全部通过国家企业信用信息公示系统予以公示。部门涉企信息归集共享机制建立,县级层面参与涉企信息归集部门22个,归集信息数据18万多条;实行企业经营异常名录和严重违法失信企业管理,全面深化企业年报公示工作,企业年报率达到93.9%,随着跨部门联合监管的实施,失信违法者将处处受限。

六年里,我们把“四个最严”要求落到实处,坚持长效监管,加强事中事后监管,严守食品、药品、特种设备、产品质量“四大安全底线”不动摇。特种设备隐患排查覆盖率达100%,实现药品医疗器械经营使用单位检查覆盖率、建档率两个100%。夯实疫苗安全主体责任,对疫苗储存、运输过程的冷链控制监督,签

订守法承诺书40份,检查疫苗接种单位覆盖率100%。开展保健品、化妆品专项整治,保化品监督检查覆盖率93%,食品安全检查覆盖率98%。餐饮服务量化分级和风险分级管理率100%,有54所学校食堂、39家托幼机构食堂和5家大型餐饮单位实现了明厨亮灶。

六年里,我们始终贯彻落实习近平总书记指出的“法治是最好的营商环境”指示精神,始终坚持依法行政、执法如山,先后开展了保健市场乱象百日行动、“红盾护农”专项行动和农村假冒伪劣食品、“非洲猪瘟”肉类食品、“大坑蔬菜”、校外培训机构等专项治理70多场次,打击传销和非法直销、反不正当竞争、网络商品交易、商标广告及价格监管等工作有效开展,食品、药品和农资产品等产品质量安全检验检测覆盖率逐年提升,打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品力度进一步加强,共查处一般程序违法案件1517件,罚没款446万元,行业乱象得到有效遏制。2018年、2019年在全市执法检查考核中连续两年取得“优秀”的好成绩。我们真心做百姓身边的“娘家人”,尽心尽力维护消费者合法权益,累计受理消费者投诉举报898件,为消费者挽回经济损失721.8万元,投诉举报工单“按时办结率”100%。

我们“重实干、强执行、抓落实”,通过大力实施“准入便企”“融资助企”“标准计量惠企”“监管扶企”等系列举措,在服务经济发展上精准推进、持续发力,释放改革红利。深化“最多跑一次”改革,对外公布的“最多跑一次”事项清单14项,将一般性企业开办时间由3个工作日内办结缩减为4个小时,企业设立登记由1.5个工作日缩减为2个小时。深入实施品牌战略,全力促进县域经济转型升级取得显著成效,我县唯一的中国驰名商标“三沟”商标得到有效维护,集体商标“十家子”、国家地理标志产品“阜新玛瑙”、辽宁省著名商标“顺意玛瑙”等已成为全市玛瑙产业的龙头,“驼谷”商标连续三届获得辽宁省著名商标,今年“阜新小米”成为我市唯一一个国家地理标志商标。强化知识产权保护,帮助企业和个人完成发明专利申请44件,有效授权专利申请8个。支持企业做大做强,累计实现“个转企”791户,居全市首位,个体工商户转型升级工作多次受到县政府的高度赞誉。积极引导民营企业利用股权质押、商标质押、动产抵押、信用担保等进行融资,办理抵押登记224

份,抵押融资额55.3亿元;办理股权质押21笔,出质股权数额12.4亿元,被担保债权数额25.2亿元。

六年里,我们不断加强人才队伍建设,通过在“抗疫大考”中发现人才、在“民主推荐”中识别人才、在“基层调研”中物色人才、在“局人才库”中储备人才和在“综合培训”中选树人才“五项措施”,先后选拔任用中层干部19名,向县委推荐年轻干部6名、推荐副局级(副主任)领导干部3名,向市县等输送干部12名。不断深化体制机制改革,截至2019年2月25日,县市场监督管理局重新组建工作完成,知识产权管理、酒类监管、盐业执法和价格监督检查并入该局,三个部门的反垄断执法整合为一,形成了“3+4”融合模式;2019年7月完成市场监管综合执法改革和全县9个市场监督管理分局重新组建工作,全县统一、权威、高效的市场监管综合行政执法体制基本建成,市场监管和行政执法职能更加丰富与完善。2020年,面对疫情大考,我们同样齐心协力,勇做疫情防控的战士、甘做服务保障复工复产的“店小二”,助推自治县经济逆势飞翔,在全县市场监管史上烙下了深深印记。

六年里,我们经历了飞速发展,但也有很多东西从未改变。那就是:为民服务的宗旨没有变,履职尽责、依法行政的态度没有变,求真务实、努力进取的精神没有变。我们始终坚持以机构改革融合为中心,着力开创市场监管事业新篇章;我们始终坚持以改革创新为动力,着力打造优质高效的营商环境;我们始终坚持以服务发展为己任,着力建设更高质量的发展环境;我们始终坚持以保障安全为底线,着力维护稳定可控的市场环境;我们始终坚持以执法监管为利剑,着力建设公平有序的竞争环境;我们始终坚持以服务民生为己任,着力营造放心和谐的消费环境;我们始终坚持以党建引领为旗帜,着力打造风清气正的干事环境。我们六年如一日,守土有责、守土尽责,同心同德、玉汝于成。

对历史最好的致敬,是书写新的历史;对未来最好的把握,是开创更美好的未来。站在成立六周年的新起点上,我们将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,在县委、县政府的坚强领导下,在市市场监管局的正确指导下,“不忘初心、牢记使命”,用更强担当、更硬举措和更优作风,登高望远,坚毅笃行,齐心谱写阜蒙县市场监管事业新篇章!  
(李宪忠)

### 创卫知识问答

22.什么是健康生活方式?  
健康生活方式主要有以下6个方面:

- (1)合理安排膳食;
- (2)坚持适当运动;
- (3)改变不良行为;
- (4)保持平和心态;
- (5)自觉保护环境;
- (6)学习健康知识。

23.市民健康行为是什么?

- (1)学习卫生知识,经常参加体育锻炼,定期进行健康体检;
- (2)饭前便后洗手,每天早晚刷牙;
- (3)勤洗头理发、勤剪指甲、勤洗澡换衣、勤晒被褥;
- (4)不吸烟、酗酒和吸毒;
- (5)注意营养搭配,生熟食品分开,社区居民家庭至少有2个砧板、2把菜刀;
- (6)厨房灶具卫生、碗筷干净,备有常用消毒剂,餐具定期消毒;
- (7)环境清洁,居室经常通风,空气清新、无异味、无“四害”;
- (8)厕所无臭、无蝇、便池无尿碱;
- (9)按程序及时让孩子进行免疫预防接种;
- (10)遵守交通规则,避免意外事故。

24.烟草烟雾中对人体危害最大的致命物质是什么?

尼古丁、烟焦油、一氧化碳等。  
(待续)



### 请保持 环境卫生



@阜蒙融媒

### 分类信息

声明

阜新蒙古族自治县亿龙粮食贸易有限公司(统一社会信用代码91210921072189877P)法人张志刚个人名章丢失,特此声明。